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1) Zakresli desetinna ¢isla na ¢iselnou osu.
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2) Zaokrouhli
cislo jednotky desetiny setiny
89,46
3,14
0,204
UT
1) Zapis desetinna Cisla a zaokrouhli je na setiny a jednotky
Cislo Zaokrouhleno na Zaokrouhleno na
setiny jednotky
Pét set celych Ctyficet pét tisicin
Tti celé tii sta dva tisicin
Z4dna cela Sedesat setin
2) Zapis, které Cislice mohou byt na misté otazniku, aby vplatilo zaokrouhleni:
7,75 =174 6,78 = 6,7
0,073 = 0,04 1,279 = 1,23
3) Zaokrouhli ¢islo 999,999 na:
a) desetiny b) tisiciny ¢) stovky d) jednotky

ST
1) Pii zaokrouhlovani se zak dopustil nékolika chyb. Najdi je a barevné pieskrtni chybné policko:
1,058 0,765 0,006 0,47 0,979 2,83 9,89
jednotky 1 1 0 1 1 3 9,9
desetiny 1,1 0,7 0,1 0,4 1 2,8 9,9
setiny 1,06 0,77 0,07 0,5 0,98 2,8 9,9




2) Vyies scitaci pyramidy

0,6 0,3 0,5 0,7 1,6 0, 0,93 1,08 2,6 0,05
te!
/%)
1,7 1,1 1,03 1571
0,5 0,8 1,3 0,8 0,08 1,54
CT
1) Vytes scitaci pyramidy
8,6 11,3 7{ %
B
5 5,03
1,8 3,11
1,38 W
1,2 0,7
2) Vypocitej z paméti
10-5,5= 55,7+ 10,05 =
0,87 -0,4 = 0,99 +2,03 =
1,56 +2,5= 1000 - 0,001 =
565,307 + 35,053 = 10+2,6=




PA
1) Narysuj ptimku p a bod D, ktery na ptimce p nelezi. Bodem D ved’ rovnobé&zku t s ptimkou p.
Narysuj ¢tverec ABCD tak, aby strana AB leZela na pfimce p a strana CD na pfimce t.

Nadttek: Konstrukce:

2) Vyznac na piimce p Gsecku AB, jejiz délka je 7 cm.

3) Zkus pomoci videa v odkazu narysovat do ptedchoziho obrazku osu tsecky AB.

https://www.youtube.com/watch?v=NyCIk9rOzR0&ab_channel=Ji%C5%99inaPra%C5%BEanov
%C3%Al



